

“十大优秀医院”评选抽出30名幸运读者

请于25日之前持有效证件来报社领奖

为答谢广大读者对本报主办的“十大优秀医院”评选活动的关注和参与,昨日,本报从近3万份报纸选票中抽出了30名幸运读者。这30名幸运读者分获本报一、二、三等奖及纪念奖,每人将依据奖项不同分别得到奖品一份。

作为省市健康领域的一件盛事,由本报主办的“十大优秀医院”评选活动,引起了社会各界的广泛关注,得到了众多读者的响应,投票者来自我市各行各业,很多市民不仅投了票,还讲述了自己的求医经历,对医院也提出了诸多良好的建议和意见。评选活动充分展示了省会市民的精神面貌。

“十大优秀医院”评选活动充分展示了省

市60年来医疗行业所取得的进步,应该看到我省医疗卫生行业正在不断的进步和完善。当然,活动中,我们也看到各个医院在技术、环境、服务方便都还有各自的不足,这也是以后这些医院取得进步的突破口。”郑州市高新区某公司职员小张对以后本报举办类似活动充满期待。

晚报记者 聂广利

- 一等奖: 冯艳 41010419680306XXXX0
- 二等奖: 王玉 41010219730927XXXX8
- 陈耀龙 41102419731113XXXX8
- 周艳 41282619521227XXXX7
- 三等奖: 张文凯 41010219680421XXXX5

- 王丽 41010319740221XXXX8
- 孙大永 41022119841009XXXX0
- 陈凤春 35032119630119XXXX1
- 赵方方 41022119861008XXXX8
- 高二勇 41012419830505XXXXX
- 纪念奖
- 刘雪颖 41072119870121XXXX9
- 张天立 41232319820424XXXXX
- 李永福 41012619730316XXXX4
- 张加斌 41010519451119XXXX1
- 李颖伟 41010519850410XXXX9
- 李可南 41010219580815XXXX1
- 吴秀荣 41010319450709XXXX8

- 周建勋 41010319500913XXXX6
- 周晓芳 41018219881126XXXX9
- 马丽 41272219560503XXXX0
- 吕萍 4101021960101XXXXX
- 张文书 41142319850123XXXX7
- 韩长江 41010319330112XXXX0
- 刘海蓉 41010519740222XXXXX
- 陈松江 41010219400808XXXX4
- 朱和纯 41010219411205XXXX2
- 刘景 41010519291113XXXX8
- 刘善友 41010319440815XXXXX
- 程淑珍 41010319371120XXXX1
- 吴宇恒 41010219670802XXXX3

减轻农民到省级医院转诊看病垫付医疗费的经济压力 让患者免去为报销医疗费来回奔波之苦

“省市医保、新农合院内直补”快车 驶进郑州现代妇科医院

2006年郑州市新型农村合作医疗制度正式启动,但参合农民到市属转诊医院看病的医疗费用需全额垫付,报销等待时间较长,还要往返转诊医院与管理部门之间多次,所以到市级大医院看病筹资难、报销难成为参合农民的心病。为此,今年9月初,现代妇科医院增开“省市医保、新农合院内直补”快车。真正实现了医保患者“在哪看病、在哪报销,当天出院、现场直补”,并减轻了省市医保患者的看病负担。

据了解,为了让农民享受更便捷、更便利的服务,医院还成立了专门的机构负责接待,指定

专人负责协助办理住院手续、联系床位、安排手术,还推出了很多优惠政策,让农民“少花钱、看好病”。同时医院还设身处地替农民着想,推出了“三个优先”的服务举措:“优先住院、优先检查、优先手术”。

新农合办公室有关负责人介绍说,新农合医疗报销系统的启动,使农民在各级各类定点医疗机构就医都可出院即报,不用来回奔波办理各项报销手续,这项便民举措的实施缩短了报销周期,降低了报销成本,更加方便参合农民就医和报销。通过新农合纳入网络管理,实现

网上审核、网上监控、网上统计分析,极大地提高了工作效率,最大限度保护农村居民享有公平医疗的正当权利,确保了新农合各项制度的正常实施。

“院内直补”政策不仅方便了参合农民,也方便了省、市医保的郑州市民。据现代妇科医院负责人说,不仅参合农民可搭乘“院内直补”快车,省、市医保市民同样可以,凡持本人身份证或户口本、省市医保卡来院就诊的患者除可享受国家规定的报销以外,不在规定范围内的手术也可享受“院内直补”的待遇。

511肿瘤救助工程提醒您: 肿瘤应该这样治

据国际抗癌联盟最新报告显示,手术对肿瘤的贡献率为22%,放疗为18%,化疗为5%,也就是说,经三大疗法治疗后,仍有超过半数的病人不能治愈。恶性肿瘤已成为城乡居民死亡的主要原因。

为此,2006年中国中医药科技开发交流中心主办的“中国肿瘤‘511’救助工程”在北京启动,该工程汇集了近百名权威专家,旨在规范治疗、救助帮扶,让肿瘤患者平安度过5年生存期。经过对900余种抗肿瘤药物精心筛选,“正克菌药”成为“511”工程唯一指定推荐药品。

正克菌药疗效确切,可多靶点切断癌细胞血液供应,抑制癌细胞,钙化瘤体;联合放化疗增效减毒;重建人体生态平衡,阻止复发、转移。经全国21家三甲医院临床验证,正克菌药能够消水肿、消肿、止痛、止吐、升白,改善各种临床症状,总有效率达93.2%。

“511”工程于2008年8月正式进驻河南,许多晚期、重症、复发转移、不能坚持常规治疗的病人在“511”工程专家组的指导下,在较短的时间内迅速控制住了病情,康复情况良好。部分恶病质、危重病人已转危为安,病情进入稳定期。胃癌患者田先生服用正克三个月后,胃镜检查未发现异常,各项肿瘤标志物正常,体重也增加了10斤。

应广大肿瘤患者的强烈要求,郑州救助站决定第十批救助60名,提供救助药品价值15万元。经审核后,患者可享受不同程度的救助。

511肿瘤救助工程

救助电话:0371-65935601

中医世家专治皮肤顽癣

老中医王克俭专家门诊治疗各种顽固型皮肤癣、鹅掌风、湿疹、脂溢性皮炎、荨麻疹、扁平苔癣、体股癣、皲裂症、乳腺增生、淋巴结、骨结核等,经多个国家临床验证后授予“国际医学特色诊疗专家”金牌。

郑重承诺:愈后发卡,十年内复发享受免费。
地址:华山路与淮河西路交叉口西行300米路南65301部队门诊部(节假日不休)



10月20日是“世界骨质疏松日” 腰腿乏力小心患骨质疏松症

可被人体吸收,因此中老年人平日应多晒太阳、增加户外运动,提高补钙效果。

补:中医将老年及绝经后骨质疏松的原因主要归结为肾虚。根据“肾主骨”的理论,肾精不足,肾气虚衰是导致绝经后骨质疏松发生的重要原因,所以补肾药对骨质疏松症有防治作用。

另外,在医生指导下,适当的钙补充剂是必要的,年轻时不喝奶或喝奶少的人、有骨质疏松家族史、骨折史、肠道消化功能障碍的女性都应该在绝经后通过钙补充剂来补钙。

相关链接 哪些人易被骨质疏松“缠”上

久坐不动的办公室人员最危险
办公室工作人员是骨质疏松的高发人群,因为体位和工作量对峰值骨量造成的影响,常会出现全身酸软乏力,重者腰背疼痛,夜间还会

出现肢体短暂性痉挛。

节食减肥降了体重也“轻”了骨头

节食减肥会导致体内缺少蛋白质、氨基酸、矿物质,对骨骼健康十分不利。低蛋白质、低钙和低维生素D的摄入都是导致骨质疏松发生的重要因素。

多喝可乐易使骨钙流失

据国外一项人体研究证实,饮用可乐饮料的女孩在运动中发生骨折的概率比不饮可乐的女孩高5倍。河南亚太骨病医院骨科专家王瑞建议,如果一定要喝可乐的话,最好在两餐之间或运动之后适量喝。

此外,口味重多吃盐、抽烟、喝酒以及大量饮用碳酸饮料等都易导致骨质疏松。专家解释说,吸烟能使破骨细胞活性增强,数量增多,骨折危险性增加;酗酒者易发生酒精性骨质疏松症。

亚飞

【男科·名医堂】专家亲诊会

金秋十月 健康盛典

融汇国际权威男科专家, 全城盛邀共赴男性健康月

近年来,男性健康状况每况愈下,尤其是男性健康问题日益突出。根据世界卫生组织(WHO)最新权威调查显示:中国的男科疾病发病率高达51%,20岁—40岁之间的男性20%患有前列腺炎;16%患有泌尿生殖感染;40岁以上的男性50%患有性功能障碍和前列腺增生;28%的男性有包皮过长或包茎,10%的夫妇患有不孕不育症。中国性学会联合郑州阳光男科医院等多家专业男科医疗机构调查显示:男性看病频率要低于女性28%,90%的男性表明自己没有健康体检的意思和习惯,80%的重病男性患者承认自己是长期不去医院就诊,以致小病养成大病,错过早期最佳治疗时期。这些令人忧心的

【男科·名医堂】专家权威推荐

「治疗前列腺疾病首选」—ZRL腔内可视无创治疗系统

该技术能精确有效的治疗各种前列腺炎(增生、肥大)。在可视状态下进行,有效突破前列腺包膜的屏障作用,在清除炎症的同时,将药液直达前列腺深层部位,并在电磁场的综合作用下,短时间内快速治疗,具有安全可靠、无创伤、无痛苦、彻底根治不易复发等优点,克服了采用传统的介入治疗方法有明显疼痛、创伤、易引起继发感染等并发症的弊端,被誉为治疗前列腺炎的克星,受到男科专家、患者的一致好评。

「治疗性功能障碍首选」—DEA六联一体绿色全效疗法

该技术是新一代性功能障碍诊疗技术,结合男子生理功能诊断治疗仪,集诊断治疗为一体。可灵活应对个体差异,辨证施治,通过准确诊断,精确分型,全方位透彻解析病因,综合运用专项检查、心理治疗、药物渗透、电子通络、磁振巩固、康复检查等6种先进的医学手段,一举解决男子生理功能障碍和血精等男子功能性疾病,恢复或者再造男子正常生理功能,适用于各种生理发育不良、男子不育症及其他各种男子生理功能障碍、病理性男子功能衰退等病症的治疗。有效防止病情反复发作,具有安全、无不良反应特点,临床病例证明身心同治、结合中医调理,是目前治疗男子性功能障碍的安全高效的最佳方式,非常适合于中老年男性朋友的治疗,深受患者朋友的喜欢!

郑州阳光男科医院

YANGGUANG NANKE HOSPITAL OF ZHENGZHOU

中国性学会男科临床基地

这是一次汇聚男科专家的盛会
这是一次国际化男科高新诊疗技术、精品技术的巡礼
这是一次攻克前列腺疾病、泌尿生殖感染疾病、男性性功能障碍疾病、男性不育等男科疾病的健康约会

地址:郑州市中原路与华山路交叉口向北100米(公交一公司对面)

0371-670 33333